

白天逛景点是游客 晚上进浴室成小偷

浴室大盗流窜多地作案,被南京警方抓获

在浴室过夜,你是否习惯将手机、储物柜手牌放在床头睡觉?有人因此损失惨重。近日,南京玄武警方抓获一名浴室大盗,他在多个城市流窜,白天是游客,到处逛景点;晚上则进入浴室过夜,偷走熟睡客人的手机、手牌,进而盗窃储物柜。此人在多个城市作案数十起,涉案金额逾15万元。



漫画 雷小露

浴室睡一觉,损失过万元

今年4月24日晚上,市民周先生来到南京城东一洗浴休闲会所,洗了个澡后,便在包厢睡觉过夜。睡觉前,他把手机、手表还有浴室储物柜的手牌放在床头。

次日早上,他发现床头的东西都不见了。包厢门是无法反锁的,可能遇到了小偷,工作人员帮他打开储物柜,他放在柜内的钱包不翼而飞,周先生损失过万元。

警方调取监控发现,嫌疑人是一名青年男子,在4月25日凌晨两点摸进周先生睡的包间,之后很快离开了会所。嫌疑男子也是正常进会所消费的客人,他一晚上消费金额接近2000元。

“这名男子可能是专偷浴室的惯犯。”民警说,经过外围监控搜索,发现嫌疑人于4月24日晚上打车直奔这家会所,可见作案目标明确。他肯定是觉得盗窃来钱快,便不把钱当回事,肆意挥霍。

追踪数城,浴室大盗落网

通过追踪,民警发现嫌疑男子作案后离开了南京。经过梳理,警方发现今年以来,南京周边的扬州、苏州、上海、宁波等地,均发生过类似案件,从作案手段看,可能是同一人作案。警方随后明确嫌疑人身份,25岁的贵州籍男子张成(化名)。他有盗窃浴室储物柜的前科,去年10月才刑满释放。

6月中旬,南京警方得到线索,张成在广西贵港出现。民警立即追到贵港,但张成已离开了。贵港当地没什么浴室,他更换了作案城市。6月下旬,民警得知张成辗转到了长沙,立即追踪前往。到当地后,民警发现张成在繁华的市中心活动,这个地方有七八家可以过夜的洗浴会所,显然他准备再次作案。随即,抓捕民警对这些洗浴会所进行摸排,在排查第一家浴室时就发现了张成,此时他正欲再次作案,被当场抓获。

白天当游客,晚上变小偷

警方在张成的随身物品中找到了22张他人身份证,在他的手机里发现了大量被盗手机的照片以及他在多个城市游玩的照片。

张成交代,刑满释放后,他继续重操旧业。他发现不少人在浴室过夜,并不注意保管随身物品,便扮成顾客混入浴室伺机作案。在宁波作案一段时间后,他前往杭州、上海等地,此后更是演变成白天到一个城市游玩,晚上则直奔浴室盗窃。他去的城市大多是省会城市或旅游城市。今年4月中旬,他来到南京,买了一部128G的苹果6plus手机,所以他在手机里存储的照片特别多。他没想到,这些都成了他盗窃的证据。

张成每次偷到手机后,便拍下照片及序列号,发给收赃的买家估价,然后一手交钱一手交货。警方又挖出专门收赃的嫌疑人,目前两人都已被警方刑事拘留。

民警表示,市民在浴室过夜时,由于睡觉的场所是敞开式的,手机、手表、手牌等贵重物品切勿离身。手牌一定要套在手上,手机、手表等应放进储物箱。到浴室消费时,尽量少带现金及贵重物品,以免被盗后损失惨重。警方发现,不少市民被盗后没有选择报案,这给警方核实相关案件带来了很大困扰。从张成手机上获取了20多个手机的序列号,但其中有很大一部分并不在警方的报警记录中。警方提醒市民,发生盗窃案件后,不管损失大小都应该报警备案。

警方提醒

浴室过夜 保管好随身财物

首付10万“改善季” 栖霞建设三盘推好房

近期南京楼市强势发动,城东、仙林、城北、城南、江宁等五大板块房价已经出现上涨趋势,超5成的网友看涨下半年楼市。

在多数开发商酝酿涨价之际,栖霞建设反其道而行之,推出“星动放价 让利一夏”的购房特惠盛宴活动,旗下星叶·枫情水岸、星叶·羊山湖花园、星叶·瑜憬湾三个项目面向全城的改善购房者,推出促销优惠活动:如首付10万买房、赠送改善基金、

品质好房拍卖、秒杀等,让购房者以最实惠、最心动的价格买到好房。

针对多数改善购房者面临的卖旧买新问题,在旧房没卖掉新房资金不到位的背景下,栖霞建设再次推出“首付10万买房”,剩余首付可以在一定时间内补齐,缓解购房者资金难题。

同时,只要购房人购买三个项目的指定改善型房源,开发商自掏腰包,赠送万元改善基金。如果你手中的老旧房源难以出手,栖霞建设还

会帮你推荐靠谱的中介帮你卖房。

第三,栖霞建设还将拿出三个项目中的品质好房,定期通过网络方式进行拍卖,譬如在栖霞建设的公众微信号上开展秒杀活动,以最心动的价格买到心仪房源。

第四,栖霞建设也不会忘记忠实的粉丝,所有曾经在栖霞建设买过房的老业主再次买房,都有额外的粉丝优惠5000元。

(杜磊)

华夏银行资金管理系统为中小企业打造 专属财务管理平台

赵经理是南京市一家民营企业的财务负责人,负责公司财务管理。随着公司业务规模的不断扩大,原先采用简单记账的财务管理模式越来越不适应公司发展的需要,使用财务管理软件成为公司的必然选择。而购买一款商用财务管理软件的投入成本及每年的维护费较高,公司财务预算不够。

华夏银行资金管理系统是华夏银行南京分行专为满足中小企业财

务管理需求而研发的财务管理系统,该系统除了财务软件中常用的记账处理、现金管理、财务分析、财务报表等功能模块之外,还有华夏银行强大的招投标管理系统、银企直联系统作支撑,在减轻财务人员工作量的同时,还可为企业实现工资发放、支付转账以及招投标项目的管理等功能。

据华夏银行南京分行电子银行专业人士介绍,华夏银行资金管理系

统具有如下特点:一是能够极大地减轻财务人员的工作量;二是使企业负责人更直接地了解企业整体的财务状况;三是能够有效避免数据重复入账;四是实现财务业务一体化;五是通过内嵌的招投标管理系统办理招标项目管理、保证金实时查询和一键退回等特定服务的业务;六是无需到银行柜面即可办理余额查询、转账支付、代发工资等业务,省却了财务人员大量繁杂的转账、对账过程。

乘公交丢了6万元 幸亏跟班司机捡到

快报讯(通讯员 陈锋 记者 孙玉春)坐公交把装有6万元现金的包丢在车上,这一幕7日下午在D3路车上发生了。失主朱女士和钱包失联的两个钟头,她差点犯了心脏病,好在钱包又原封未动回到她手中。

7月7日下午两点多,朱女士乘坐由葛塘开往盐仓桥方向的D3线公交车,一路上不停地用手机聊天,途经泰山新村站时,听到驾驶员报站提示,朱女士匆忙下了车,由于打电话时把拎包放在腿上,一起身拎包丢在车上她也不知道。等反应过来,公交车已开走。“包里有6万元现金,是全家人东拼西凑准备交门面房租的。”朱女士顿时慌了,“这么多钱丢了,怎么向家人交代?”急得她心脏绞痛,痛苦不堪,只好打电话报警。

当时坐在朱女士前面的是跟班司机周波。周波回忆:“朱女士上车就一直打电话,不知她什么时候下的车,我无意中看到地上有个拎包时,朱女士早已不见踪影。”周波好奇地打开一看,包内有排列平整的大量现金,没有其他物品和



朱女士感谢公交职工帮她找回6万元 通讯员供图

联系方式。为了尽快把钱还给失主,周师傅立即拨打110请求帮助,警方通过警务平台排查,这才得知失主已在泰山新村派出所等候消息。周波表示,马上赶过去还钱。

周波决定打车赶到派出所,下午4点多钟,他找到了朱女士并将钱交还给她。朱女士说:“周师傅不光是还了钱,还救了我的命!”

轿车失控撞上公交站台 几名路人受伤

快报讯(见习记者 蔡梦莹 记者 王益)昨天上午11点多,在栖霞区和燕路晓庄广场公交站台,几个人正在等公交,突然一阵刺耳的声音传来,紧接着“砰”的一声巨响,一辆白色尼桑轿车撞上了公交站台,几名路人受伤。

记者赶到现场时,工作人员正在把尼桑轿车拖上清障车。车轮下卷着一个垃圾桶,还卡着一段铁栅栏。车头完全受损变形,引擎盖向上拱起,右前轮轮胎从轮毂上脱离出来。一个穿白衣的男子站在一旁,急得直挠头。

目击者说,尼桑轿车先撞上公交站台旁的绿岛,把绿岛边的铁栅栏也带了下來,随后又撞上站台上一个垃圾桶,继续向前滑行,直到撞上站牌,才停了下来,在车头正中有一道凹痕。

栅栏刮倒一辆电动车,骑车的妈妈后面还带着孩子。妈妈的手、肘和鼻子都受了伤,孩子也被送到



轿车被拖离现场 现代快报记者 王益 摄

医院。还有一名在站台等车的男子,因躲避不及,受了轻伤。

白衣男子告诉记者,他是尼桑轿车司机的朋友,车是新的,刚开了几千里。事发时他们从和燕路往晓庄广场方向行驶,到路口时,突然从左侧宇锦路方向,过来一辆拖拉机,为了避让拖拉机,才撞上绿岛。事故具体情况交警七大队仍在调查中。

(爆料人线索费50元)

肠子和胃“跑到”胸腔里 微创手术成功矫正

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 安莹)一般人的胃和肠子都在腹腔里,但刘女士的胃肠却挪了地方,硬是“占领”了胸腔。她的肺、胃和肠子被挤得互相不能工作,长期营养不良,呼吸困难。“之前我被折磨得生不如死,现在终于重获新生了。”昨天,在江苏省中医院普外科成功做了手术的刘女士对记者说。

刘女士今年67岁,8年前,她感觉胃胀、泛酸水,就当“食管反流”来治疗,药吃了一大堆,病不见好转。直到有一天,医生说这不是内科病,而是膈疝,必须进行外科手术,这才知道治错了病。手术后安稳了一段时间,可好景不长,又出现胃不舒服。近3年来,病情加重,吃不下、睡不着,甚至呼吸困难。多家医院诊断一致:胃和肠跑到胸腔造成挤压。但没有一家医

院敢冒险做手术。为刘女士做手术的省中医院普外科副主任医师戴洪山说,病人是二次手术,因第一次手术后造成胃肠与胸腔的膈肌粘连在一起,虽然是微创手术,但在薄如蝉翼的纵膈上修复打补丁,稍有不慎极有可能造成瘘口,引发胸腔、腹腔并发症,手术风险较大。

此外,刘女士被病魔折磨多年,营养不良,体重不足80斤,也给手术带来难度。

刘女士在手术前进行一周的爬楼梯等体能训练。手术过程险象环生。刚进行一小时,她的二氧化碳饱和度急剧上升,必须先停一下,让其排出体外。医生于是手术一阵,就停一会儿,让各项指标基本在正常范围内再继续。就这样做做停停10个小时,才成功完成这例手术。